

2020-07-25 Прокуратура назвала воронежскую сферу ЖКХ неблагополучной

Прокуратура Воронежской области подвела итоги работы за первое полугодие. В озвученном отчете затронули и тему ЖКХ. В ведомстве пришли к выводу, что результаты прокурорских проверок в цифрах свидетельствуют о неблагополучном положении дел в этой сфере. Так, количество выявленных нарушений увеличилось с 1636 до 2139. Стало больше протестов (с 73 до 172). Количество исков выросло с 48 до 172, а внесенных представлений — с 538 до 599. – Вскрытые нарушения, как правило, связаны с качеством предоставляемых населению услуг, капитальным ремонтом многоквартирных домов, расходованием финансовых средств, выделенных на подготовку и функционирование систем ЖКХ и т. п., – сообщили в прокуратуре. Вспомнили в ведомстве и про уголовные дела. Например, из-за подделки протоколов общих собраний жильцов. Семь дел были возбуждены из-за нецелевого расходования управляющими компаниями собранных с воронежцев средств.